

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 15.10.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004476464

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Swiss OM Office Paletten Pool GmbH, Schübelbach

Swiss OM Office Paletten Pool GmbH

Mürtschenstrasse 10 8863 Buttikon SZ

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE435466944 **Sitz:** Schübelbach

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von sämtlichen Office Dienstleistungen im Handelsbereich, insbesondere An- und Verkauf von Paletten, Aufsatzrahmen und Tauschgütern aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder solche übernehmen sowie alles vorkehren, was ihrem Zwecke dient. Sie kann im In- und Ausland Liegenschaften und Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Swiss OM Office Paletten Pool GmbH, in Schübelbach, CHE-435.466.944, c/o intergast gmbh, Mürtschenstrasse 10, 8863 Buttikon SZ, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.09.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von sämtlichen Office Dienstleistungen im Handelsbereich, insbesondere An- und Verkauf von Paletten, Aufsatzrahmen und Tauschgütern aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder solche übernehmen sowie alles vorkehren, was ihrem Zwecke dient. Sie kann im In- und Ausland Liegenschaften und Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 31.08.2018

Europaletten, Palettenrahmen und -deckel zum Preis von CHF 20'000.00, wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 10.09.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: TDAP AG (CHE-114.717.412), in Zürich, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Musil, Olivier Marcel Waldemar, von Kradolf-Schönenberg, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5313 vom 10.10.2018

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Schwyz